



Verslag Bestuursvergadering PFV-OVL

PETANQUE FEDERATIE VLAANDEREN vzw
AFD. OOST-VLAANDEREN

Datum : 20 januari 2023
via Skype om 19u30

Aanwezigen :

R. Vansnick	Provinciaal Directeur / secretaris
P. Minnaert	Provinciaal Directeur Sport
C. Mortier	Provinciaal Penningmeester a.i.
G. Segers	Verantwoordelijke Scheidsrechters
P. Verstricht	Public Relations
M. De Spiegeleer	Medewerker

Verontschuldigd

B. Baudoncq	Raadslid
M. Van de Wielle	Verantwoordelijke Dames

1. Opnemen aanwezigheden

Monique kan niet aanwezig zijn, problemen met laptop. Bo is verontschuldigd.

2. Goedkeuring vorig verslag

Het verslag van 13 oktober 2022 wordt goedgekeurd.

3. Administratie –communicatie

- We hebben een voorstel ontvangen van Guy Van Rossen ivm Beker van Oost-Vlaanderen. Uitgebreid voorstel. We zullen dit aan de clubs voorleggen op sportleidersvergadering van februari. Gebaseerd op wat ze in de Walen doen. Vrees dat enkel de grote clubs zullen meedoen.
- Chapoo heeft een mail gestuurd ivm de wedstrijd Chapoo/Donkmeer ivm aantreden van een zogenaamd niet speelgerechtigde speler. Wordt overgemaakt aan de directeur sport PFV voor verdere behandeling / beslissing.
- Schrijven ontvangen van De Bevers naar aanleiding van het verspreiden van het BO verslag van 20/12/2022 betreffende de deelname van ploegen in Oost-Vlaamse competitie. Daar staat dat De Bevers volgend jaar maar met 1 ploeg mogen aantreden.
- Schrijven van PFV: uitnodiging voor ASV – volgende week meedelen wie er aanwezig zal zijn en wie er blijft eten. Traditioneel betaalt de provincies de maaltijd van de bestuursleden. Martin komt zeker niet.

4. Financiën

- Algemeen

De provincie heeft een negatief saldo dit jaar, maar ze heeft veel tegemoetkomingen gedaan naar de clubs bv verminderd inschrijvingsgeld WC – geen bijdrage van de clubs voor het organiseren van zomer- en wintertornooien – tussenkomst aan de maaltijd van de feestviering.

Volgend jaar gaan er zeker terug facturen opgemaakt worden voor clubs

De scheidsrechters mogen hun kosten indienen als zij arbitreren.

Maatschappelijke zetel:
Petanque Federatie Vlaanderen
VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:
Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070
Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:
Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:
Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert



Verslag Bestuursvergadering PFV-OVL

PETANQUE FEDERATIE VLAANDEREN vzw

AFD. OOST-VLAANDEREN

Datum : 20 januari 2023
via Skype om 19u30

- Budget 2023
Het voorstel is gebaseerd op wat dit jaar gebeurd is. Er staan 2 puntjes met een ??? De Dag Besturen gaat dit jaar bij ons door. Wat moeten wij in voorzien? Rudi heeft 1000€ gebudgetteerd. Het voorgesteld budget wordt goedgekeurd

Voor het komende PAV zal Rudi de balans en het budget in een map steken voor de deelnemende clubs. De opkomst is momenteel zeer laag: slechts 14 clubs hebben ingeschreven.

- Andere financiële elementen
SBB stelt voor om een verzekering te nemen voor de website. Dit is niet nodig voor ons.

5. Sport

Op Verbroedering is een incident geweest tijdens de wedstrijd Verbroedering – Reynaert tussen Dimitri J. en Henry L. Het betreft het aantreden van een speler van de C ploeg met de B ploeg in dezelfde reeks. Het sportcomité volgt dit dossier op en zal desgevallend de gepaste sanctie toepassing, net zoals dat ook al voor Zelzate is gebeurd.

Gino : Tijdens het schiftingstornooi op Alost zou er gevochten zijn. De politie is er bij geweest. Gino werd gevraagd om bij de volgende wedstrijd in nationale Alost – Chapoo aanwezig te zijn als nationaal scheidsrechter.

Competitie: Rudi heeft de verhouding in leeftijdsgroepen nagezien. *Er is werk aan de winkel om de jongeren aan de competitie te krijgen. Iets meer dan de helft van de spelers zijn ouder dan 50 jaar in de ALL CAT. Echt een verschuiving in alle leeftijdscategorieën.*

Martin : Er wordt te weinig gevist naar jongeren op scholen. Ze kunnen toch allemaal niet die fysieke sporten aan. Zo veel mogelijkheid visibiliteit hebben, een hype op tv worden. Elke provincie zou bij machte moeten zijn om dit te doen. Bij de walen filmen ze een finale.

Er is nog veel werk aan de winkel om onze competitie niet af te kalven.

De beslissing om een dame te verplichten in federaal is teruggefloten. Eerst was dit voorzien voor nationaal maar dit was rap weggewerkt. Dit was zo gezegd omdat het niveau van de dames te laag was. Dan moeten ze zien dat er mogelijkheden zijn voor dames. Bvb een nationale dames competitie opstarten. Een vervolg aan de interprovinciale damesontmoeting breien door een nationale ontmoeting te organiseren?

6. Dames

Monique wenst terug een damestornooi doubletten -50 en +50 in te richten. Vorig jaar was het een succes.

Maatschappelijke zetel:

Petanque Federatie Vlaanderen
VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:

Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070
Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:

Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:

Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert



Verslag Bestuursvergadering PFV-OVL

PETANQUE FEDERATIE VLAANDEREN vzw

AFD. OOST-VLAANDEREN

Datum : 20 januari 2023
via Skype om 19u30

Zij stelt ook voor om een dames verantwoordelijke binnen elke club aan te duiden om samen met Monique iets op punt te stellen. Ook om scouting van dames te doen. Wordt verder uitgewerkt door Monique.

Catherine : *Vroeger was er een damesontmoeting tussen PFV en FBFP.*

7. Jeugd

Philip was een medewerker tot april 2022. Met Alain werd reeds besproken hoe we de jeugdwerking terug vorm kunnen geven en welke de functies zijn die we daarbij zullen invullen. Na 18/2 terug op gang trekken.

8. Varia

- Algemene vergadering 23/01 – KPC Schorpioen
Rudi heeft een power point gemaakt. Hij zal een kopij hiervan in de map van de clubs steken. Hij wil het kort houden. De clubs vooral aan het woord laten. KPC Schorpioen verzorgt de receptie. Reinold en Alain zullen eveneens aanwezig zijn.

23/2 hebben we een sportleidersvergadering ivm de toernooien. Terug een Excel bestand sturen naar de clubs om hun toernooien te melden.

Rudi : *PC Terheiden wil de indoor van senior league niet inrichten. Als er maximum 15 ploegen deelnemen kan een club met 7 terreinen dit ook inrichten. Vragen aan de clubs met hoeveel ploegen ze zullen deelnemen aan de indoor zodra mogelijk.*

Gino : *Scheidsrechters: nog een extra puntje toevoegen aan slides.*

Gino : *Met hoeveel dalers in de nationale? 2 of 3 ? We moeten het weten voor de competitie begint.*

Einde vergadering 21u20

Verslag opgemaakt door Catherine Mortier

Maatschappelijke zetel:
Petanque Federatie Vlaanderen
VZW
Zuiderlaan 13 9000 Gent
RPR : 0418.483.437
E-mail: secretariaat@pfv.be
Tel: 09 243 11 40
www.pfv.be

Provinciaal secretariaat:
Rudi Vansnick
Dendermondesteenweg 143 - 9070
Destelbergen
GSM : 0475 28 16 32
E-mail : secretariaat@pfv-ovl.be
IBAN: BE79 8906 1409 7533
www.pfv-ovl.be

Secretariaat administratief:
Adjunct Directeur administratief
Rudi Vansnick

Secretariaat sport:
Adjunct Directeur sport
Patrick Minnaert